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Të nderuar prindër dhe familje të Distriktit Shkollor të Filadelfias, 

 

E ndaj me një emocion të madh Accelerate Philly, Plani Strategjik i Distriktit Shkollor të Filadelfias –për 

t'u shërbyer studentëve, stafit dhe komunitetit gjatë pesë viteve të ardhshme. 

 

Ky plan strategjik ka qenë një vit në përgatitje dhe është kombinimi i muajve të diskutimit dhe punës së 

palodhur nga studentët, punonjësit e distriktit dhe anëtarët e komunitetit në të gjithë qytetin. Brenda planit 

do të gjeni disa komponentë të njohur, duke përfshirë Deklaratat e reja të misionit dhe vizionit të Distriktit 

dhe një grup i përditësuar vlerash thelbësore që vendosin themelet për gjithçka që vijon. Ju do të gjeni 

Teorin e Veprimit që ndamë muajin e kaluar, e cila përmbledh mënyrën se si do ta arrijmë ato Qëllimet 

dhe parmakët e Bordit të Arsimit dhe të përmbushë planin, si dhe të Pesë fusha prioritare mbi të cilat 

Veprimet Strategjike brenda Accelerate Philly do të fokusohet. 

 

Accelerate Philly është ndërtuar në atë mënyrë që secila nga pesë Fushat prioritare të përafrohet me një 

sërë Veprimesh Strategjike të bazuara që Distrikti do të ndërmarrë ndërmjet viteve 2023 dhe 2028. Këto 

Veprime Strategjike, kur të zbatohen, do të përshpejtojnë arritjet e studentëve, do të nxisin përparimin 

drejt Synimet & Parmakët dhe na ndihmoni t'i përgatisim studentët për të realizuar çdo të ardhme që 

dëshirojnë. Ju inkurajoj ta vizitoni www.philasd.org/strategicplan për të lexuar gjithëpërfshirëse 

Accelerate Philly dokumentin, i cili përfshin kërkimin mbështetës për çdo Veprim Strategjik. 

 

Gjatë muajit të ardhshëm ne do të marrim vendime në lidhje me disponueshmërinë dhe shpërndarjen e 

burimeve të Distriktit, duke përfshirë njerëzit, financimin dhe kohën. Këto vendime do të na ndihmojnë të 

finalizojmë zbatimin me faza të Veprimeve Strategjike. Qëllimi është që Bordi të votojë për miratim 

Accelerate Philly në 1 qershor 2023. 

 

Plani ynë i ri strategjik është projektuar shumë për të qenë një dokument i edituar. Ndërsa nxirren mësime 

të reja, ne do të vazhdojmë të vlerësojmë rregullisht planin për të përcaktuar nëse rregullimet e 

qëllimshme dhe të synuara janë në interesin më të mirë të studentëve dhe familjeve të cilave u shërbejmë. 

Unë do të jap përditësime vjetore për progresin tonë dhe do t'ju informoj nëse bëjmë rregullime. Për 

momentin, jam i bindur se kemi një plan gjithëpërfshirës dhe ambicioz për të përshpejtuar përparimin 

tonë dhe për të transformuar rezultatet për studentët, stafin dhe komunitetin. 

 

Ditët tona më të mira janë përpara. Pres me padurim partneritetin tonë të vazhdueshëm për ta bërë këtë 

plan realitet, duke përshpejtuar përparimin për të gjithë nxënësit dhe duke u bërë distrikti shkollor me 

përmirësimin më të shpejtë në komb. 

 

Në partneritet, 

 
Tony B. Watlington Sr., Ed.D. 
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